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формується суспільний розвиток країн. Тому формування ступеню 

конкурентоспроможності в країнах і збільшення їх конкурентних привілеїв загалом 

на глобальному ринку є першочерговим завданням кожної держави. У цілому 

поняття конкурентоспроможності в державі значить певний рівень її 

продуктивності, котрий визначає належний рівень добробуту населення, визначає 

перспективу підвищення економіки у довгостроковій перспективі,  також прибутку 

від інвестицій. Так важливо зазначити що конкурентоспроможність утворюється 

під впливом таких чинників як економічні, структурні, політичні, які зумовлюють 

умови у веденні бізнесу в країні. 

Метою даної роботи є визначення відомих організацій які присвоюють рейтинг 

щодо конкурентоспроможності в країнах, також проаналізувати динаміку та 

тенденцію України в рейтингах та показниках глобальної 

конкурентоспроможності, таких як: GCI, IMD. Та на основі проаналізованого 

матеріалу і показників, зробити висновок що до ролі конкурентоспроможності в 

країнах і тенденції та динаміки України  в цих показниках.  

В наш час найбільш відомими та вагомими організаціями які присвоюють 

рейтинги щодо конкурентоспроможності в країнах є: 

- Всесвітній економічний форум (World Economic Forum, скорочено: WEF ) 

- Інститут розвитку менеджменту (Institute of Management Development, 

скорочено: IMD) 

Саме за допомогою звітів цих організацій про конкурентоспроможність які є 

стандартом на протязі багатьох років, та які дають змогу політичним та бізнес-

лідерам визначити сильні і слабкі сторони в національних економіках і дають 

оцінку ефективності інституційних реформ та економічної політики. Звіти цих 

організацій включають в себе два індекси, на підставах яких формується рейтинг 

країн. Це індекси: 

- глобальної конкурентоспроможності (Global Competitiveness Index, 

скорочено: GCI) 
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- конкурентоспроможності бізнесу (Business Competitiveness Index, скорочено: 

BCI). 

Загалом основним способом підсумку оцінки конкурентоспроможності країн є 

«індекс глобальної конкурентоспроможності» тобто, котрий враховує 

мікроекономічні і макроекономічні засади національної конкурентоспроможності. 

[3, с.31], [4, с.111]    

Якщо взяти до розгляду Україну, то в 2019 році у щорічному рейтингу 

конкурентоспроможності WEF  Україна втратила 2 позиції в індексі глобальної 

конкурентоспроможності GCI та опустилася на (85) місце з (141). Згідно звіту 

основний підупад був зафіксовано у сфері фінансових систем, де рейтинг України 

спустився на 19 пунктів до (136) місця, також у сфері охорони здоров’я на 9 пунктів 

до (101) місця. Також спостерігається погіршення показника впровадження ІКТ на 

(78) місце, макроекономічна стабільність на 2 позиції вниз (133) місце та 

інноваційні можливості теж на 2 позиції вниз на (60) місце. Але є і позитивні 

показники, а саме, ринок товарів на 16 позицій верх (57) місце, ринок праці (69) 

місце, також інституціональний розвиток на 6 позицій верх (104) місце. Так само не 

можливо зауважити що Україні трохи вдалося піднятися за показником освіти на 2 

позиції вех (44) місце, та рівень розвитку бізнесу (85) місце. За обсягом 

внутрішнього ринку Україна зберегла колишню позицію (47) місце, а за 

інфраструктурою (57) місце. [2]. 

Перейдемо до звітності IMD а саме рейтингу глобальної конкурентоспроможності 

за 2020 рік, Україна в цьому рейтингу займає 55 місце тим самим погіршила свій 

результат, а саме, спустилася на 1 позицію вниз порівняно з 2019 роком (54 місце), 

цей результат залишається найменш конкурентним в регіонах східної та західної 

Європи.  [1]. 

Загалом можна зробити висновок, що конкурентоспроможність є відносно сильним 

поштовхом в розвитку країни в економічному напрямі. За допомогою рейтингів які 

визначають та складають рейтинг країн за різними показниками 
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конкурентоспроможності є вагомим показником який в свою чергу дає змогу уряду 

країни для формування подальшої державної політики та діяльності та 

удосконалення або підвищення конкурентоспроможної національної економіки. 

Україна в цих рейтингах регресує, у деяких напрямках таких як сфері фінансових 

систем, та сфері охорони здоров’я, та інші, та навпаки має не великий але значний 

для держави прогрес в таких сферах як ринок товарів та ринок праці. Взагалі регрес 

може бути зумовлений невирішеними зовнішніми та внутрішніми проблемами, 

також слід віднести збігання об’єктивних обставин. таких як фінансова світова 

криза. Також можна виділити перешкоди які не дають змогу піднятися Україні в 

показниках глобальної конкурентоспроможності, а саме, політична нестабільність, 

корупція та незацікавленість держави у формуванні сприятливого бізнес-

середовища.  
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